

# 一个“活死人”的重生

多少人由于病魔的肆虐失去了宝贵的生命，给家人带来了难以平复的心灵创伤。尤其当今的中国，人心不古，道德低下，很多人风华正茂之际就患上了绝症，濒临生与死的边缘。

我曾是一个“活死人”，饱受病痛折磨二十余载，一度也陷入了绝境，整日以泪洗面。苦难往往能孕育希望的花朵。我幸运地遇见了法轮大法，成为了一名大法弟子，从此我的生命赋予了崭新的意义。值此世界法轮大法日，我和全世界的朋友分享我的修炼故事，愿我的修炼故事能给您带来一点人生的启迪。

## 一、几成瘫痪饱受病痛之苦

我是湖南省某县城一个电化厂的女退休职工。一九八三年，我经历了一起气炉爆炸事故，当时我全身的棉衣都被熊熊的大火烧焦了，我被立即送往了地级市的部队医院治疗。我在医院住了三个月就回家了，花了几百元钱。

从那以后，我上厕所大便就很艰难，得拿棍子使劲去挤压，肛门处还会有血渗出来。我心里隐隐不安，赶紧去找了一名中医诊断。那名中医大夫无可奈何地告诉我，你病毒浸入体内，恶化为败血症了，只能靠打吊瓶缓解病痛了。我听从医生的话定期去打吊瓶。过了几年，我的双臂呈黑紫色，疼痛难忍。我又一次去找医生诊治，医生看到我这副模样，摇摇头，思忖了片刻，给了我一个暂时缓解病症的方子，买金莲花、菊花等凉茶，每天清晨起来喝一杯。我遵从医生的嘱咐，每天坚持喝一大杯凉茶，稍微缓解了一下上厕所的疼痛。

有句话“久病成良医”，我买了很多医书研读，期待能寻获治疗败血症的秘方，从新过上没有病痛折磨的日子。一晃二十载过去了，我终究一无所获。可我身体还每况愈下，咽喉炎、气管炎、类风湿等多种疾病缠身，健康的活着对我来说已经成了奢望。渐渐的，我上下楼梯时要一步一步慢慢地攀着楼梯扶手走。过了段日子，我的身体更加糟糕，我拖着笨重的身体在我们单位家属区挪动的时候会不知不觉晕倒。我们单位的同事看到趴倒在地上的我就会把我送回家，这样事情已经成了家常便饭了。

我上医院去找医生求助，医生爱莫能助了。他说你这种情况，吃药不行，打针也打不进，只有听天由命吧。我那时根本不相信什么命运。即使残酷的现实一次又一次挫伤了我对生命的渴望，我还是相信自己肯定可以找到解决问题的办法。我想了一个下下之策，减少食量避免上厕所大便。我用这个治标不治本的方法挨过了几个年头。

终于在我五十岁那年的一次摔倒，粉碎了我所有的期盼。我摔成了粉碎性骨折，一个脚踝摔碎了骨头，有点低，另一个正常。我整个人呈现瘫痪状态，不能自理，我成了我们单位人口中的“活死人”。当时的身边连一个照顾我的亲人都没有，我女儿在北京工作，我丈夫搞外遇早搬出去了。记不清多少次，我望着窗外斑驳的光影出神，不经意间，我发现泪水打湿了我的衣衫。

## 二、绝境之中现生机

就在我的生命即将走到尽头，十分绝望的时候，一个偶然的机会使我的生命出现了转机。那是二零零七年八月份左右，我家门缝里塞进了一份法轮功真相小册子。我捡起这本法轮功真相期刊仔细地看了起来。我越看越不信，哪有那么神呢？我才不信呢？一个大肚子的女人念了几句“法轮大法好”疾病就不翼而飞了。我才不相信呢！我把小册子随手丢

## 普朗克卫星揭秘宇宙中的暗物质与暗能量

文/萧路

暗物质与暗能量是宇宙中最神秘的成分，暗物质假说认为宇宙中有一种不可见物质几乎只通过引力和其它物质相互作用；而暗能量则被认为是宇宙加速膨胀的幕后推手。这两种神秘成分加上一般的可见物质以及描述宇宙加速膨胀的哈勃常数，构成了目前的标准宇宙模型。

普朗克卫星(Planck Satellite)是欧洲空间局(European Space Agency, ESA)在2000年发射的一颗卫星，项目一直持续到2013年。在这段时间内，普朗克卫星对宇宙的微波背景辐射进行了非常细致的观测。普朗克卫星的观测数据在2013和2015年分别有过一次发布。不过由于数据处理上面的一些不足和瑕疵，有部分结论还不够清晰。2018年7月17日，普朗克卫星进行了最后一次数据发布，对前两次发布的数据进行了修正和完善。这次的结果给出了对微波背景辐射的温度及偏振的详细分析，同时给出了通过测量微波背景辐射得到的哈勃常数。这些数据都非常契合现有的标准宇宙模型。因此，普朗克卫星通讯稿称其验证了一个“几乎完美的宇宙”。

为什么说“几乎完美”呢？因为这里面还有几个问题。一方面，虽然包括普朗克卫星在内的大量观测表明暗物质和暗能量是存在的，但是目前没有任何手段能直接测定它们到底是什么。在得到直接的证据之前，暗物质和暗能量只能停留在假说阶段。另一方面，普朗克卫星通过测定微波背景辐射得到的哈勃常数相当于较古老时期的宇宙膨胀系数，而它和哈勃空间望远镜(Hubble Space Telescope)测定的较近代的哈勃常数竟然不完全一致。这有可能说明宇宙的加速膨胀本身也在加速。而这个加速又是什么原因导致的呢？科学家尚无定论。可以说，暗物质，暗能量，以及变化的哈勃常数是现在“几乎完美的宇宙”模型上的三朵乌云。

还记得开尔文勋爵在1900年曾声称“物理大厦已经落成”，但还有“两朵乌云笼罩”。正是那两朵乌云导致经典物理大厦轰然倒塌，被相对论以及量子力学取代。那么在一百年后的今天，“几乎完美的宇宙”模型上的三朵乌云又将带来怎样的变革，我们拭目以待。

动态网可透过国外信箱发邮件给d\_ip@dongtaiwang.com来取得，动态网可透过Skype加入dongtaiwang-ip.go为好友来取得

在了一边。

过了两天，我牙疼睡不着觉，持续不断的隐隐作痛。这时，我想起小册子里头说，默念“法轮大法好，真善忍好”能够救命。我抱着试一试的想法，诚心诚意地默念这九个字。不知不觉，我沉入了梦乡。我再次醒来的时候，阳光从窗户里射进来一道直直的光束，好像舞台上的聚光灯一样耀眼。我意识到时间不早了，挣扎着起床，煮面条。牙疼好像没有在我身上发生过一样。

等我想起来牙疼这回事的时候，我心里受到了极大的冲击，也许法轮功真的有小册子说的那么神呢？！我决定去找炼法轮功的人。

## 三、读了一本书，学了一个月，全身的病都“跑”了

我在我们单位家属区找到了一个法轮功学员，她借给我一本《转法轮》。我把书拿回家，花了三天的时间看完了第一遍。我文化程度不高，只读了一年书，没太完全看懂，但是觉得这本书写得太好了，我又花了三天时间看完了第二遍。这时奇迹出现了，困扰我二十多年的顽疾不翼而飞了。我上厕所解大便全部正常，只花了十分钟，当时我激动的心情无法用语言来诉说。因此，我更加勤于炼功，勤于学习《转法轮》。

一个星期之后，我红光满面，百病全消，身心轻快舒适。一个月之后，我们单位的同事看到我目瞪口呆，惊呼：“哇，想不到你这个‘活死人’还越活越年轻了，脸上白里透红的，像化了妆似的，好看极了！”谁都看不出我曾是一个躺在床上等死的人。这真是不花一分钱，不吃一片药，就达到无病一身轻的状态。

## 四、修心性为人着想 炼功福泽家人

我刚开始修炼法轮功，不是很顺利。我的女儿极力反对，打电话给我，扬言要与我断绝母女关系。我遵照法轮功的法理严格要求自己，不为表面的情况扰乱心境。我收拾好行李，带上《转法轮》及《九评共产党》真相资料，赶往北京我女儿的住处。

我女儿看我来的匆忙，还拎着一个大大的行李箱，觉得奇怪极了。她就打开我的行李箱发现了我的法轮功书籍以及真相数据。她一脚就把我的行李箱踢到了门口，指着我的鼻子吼道：“你胆子太大了吧，你！”我按照法轮功的法理严格要求自己，默默地忍受她的责骂。等到她脸上浮现了笑容、心情愉快的时候，我就和她讲我修炼法轮功之后翻天覆地的变化以及中共邪党对法轮功残酷迫害的真相。我建议她有时间好好把《九评》翻阅一遍。

过了几天，她笑意盈盈地对我说：“《九评》写得太好了！老妈，我出钱，多做点《九评》发给更多的人看。”从这年开始，女儿每年都会拿出一万元给法轮功学员印制真相资料。

不久，我在老家接到了她的电话。她在电话里笑着告诉我：老妈，我现在一个月将近有一万元了。过了半年，她又加到一万五个月。她离开那家公司的时候，月薪达到三万元了。

## 五、危房变好房，惊呆县六一零、国保大队长

二零零九年十一放假期间，三辆警车气势汹汹停在我单

位的家属区。二十多个彪形大汉从车上下来，架着我一个弱女子。风呼啸而过，夹带着一丝寒意，枝头的树叶哗啦地作响。他们每一个人的脸上都象凝固的霜一样阴冷，举手投足间的戾气令人不寒而栗。瞧着这阵势，我们单位的同事都为我的安危捏了一把汗。

我一点儿没害怕，心里像一潭湖水似的平静，仍旧展现着大法弟子祥和的风貌。我深深地明白，我所做的事情是于国于民都有利的大好事，也合法。我看着他们每一个人的生命，都是那么的鲜活。我的善念一动，我要告诉他们，法轮功是多么的伟大，我的师父是多么的慈悲，切莫犯下迫害修佛之人罪。

“你们都来到了我家，我就带大伙儿来见证一个神迹。”我径直走到我单位家属楼的前面，向在场的二十多个警察讲述了它的故事。

我们单位的家属楼是一栋四层楼的房子，年久失修，房子根基不太稳。二零零六年，暴雨引发洪水和泥石流。我们这栋家属楼从中间部分裂开了一个缝，手掌可自由的伸入。当时县房改局都来了专业人员勘察情况，鉴定这栋楼为危房应立即搬离，否则死了人，他们不承担责任。我们单位领导召集我们开会，商量集资建新房。最终因意见不统一，没有了音信。后来情况越来越糟糕，房子严重向前面倾斜，室内卫生间漏雨，出入需要打伞。我们单位的同事陆陆续续搬离了这栋危房，而我因没有钱，仍继续在这栋危房里度日。

二零零七年八月份，我有幸得遇法轮大法，读了法轮功一本书，一个月，全身的病都“跑”了。我的师父不仅把我全身的病治好了，还把我住的房子修整好了。我们单位一百多人都是这一神迹的见证者。这栋楼原本从中间裂开的缝奇迹般的合上了，连痕迹都找不到了，室内卫生间也不漏水了。我们单位有的同事对我说，你师父太有本事了！他们纷纷搬回来了。我们单位又恢复了往日的热闹。

他们听完了我讲的故事，看看面前焕然一新的房子，目瞪口呆地看着我。我继续高声说道：“我们师父不是一般的人，危房能变好房。”

## 六、“我们国保大队长要保护你”

我们县的国保大队长听了我讲的“危房变好房”故事之后，彻底明白了法轮功真相，对大法弟子发放真相资料的善行采取“睁一只眼闭一只眼”的明智之举，还暗中保护大法弟子。

记得有一次，我和一个大法弟子去发放真相资料被派出所警察非法抓捕，被带到了县国保大队长处。县国保大队长亲自打电话给拘留所负责体检的人员：只要你那里不收，你能写多高就写多高。结果，拘留所的人写我的情况为高压200，不收我。送我回家的警察对我说：“你可能有什么法力，我们国保大队长要保护你。”

春去冬来，一晃十余年过去了。这十余年的时光对我来说是弥足珍贵的。我从一个“活死人”变成了一名坚定的大法弟子。即使面临生死的考验，我都不曾动摇过坚修法轮大法的意志。

谨以此文献给我慈悲伟大的师父！我从来没有见过师父，可师父时时刻刻都在我的身边呵护着我。我愿意用我的生命去回报师父的慈悲救度之恩。

前世今生

文/泰源

## 转世三次 家奴依然认得主人

古人记得前世记忆、前前世记忆……古籍上有留下记载；转生的不仅当人，也有转生动物的，唐代曲沃县就有这样一例。请看《广异记》里的记载：

曲沃县（山西省南部临汾境内，古时晋国首都所在）尉孙缅家里有个家奴，生下来到了六岁还不会说话。这一天小家奴终于开口了，一说出话，就让主子的母亲惊讶不已。

那时，孙缅的母亲坐在台阶上，小家奴忽然用眼睛直瞪着她。孙母生气地问他为什么这样看她。小家奴笑着说：“夫人您小时候，曾经穿过黄裙子、白短袄，并且养过一只野狸，还记得吗？”

孙母点点头，她记得这些事。

小家奴又说：“我的前前身就是那只野狸，后来逃走潜伏在房顶上瓦沟里。夜里听到夫人的哭声，我从屋面上下来进入东园，园内有座古坟，我就藏身在那里生活。两年后被猎人打死。”

孙母觉得不可思议，但是眼前家奴所说的都确有其事。

家奴接着说了



下去：“死后我照例去见阎王，阎王对我说，你没有罪过，应当得到一个人身。这一次我转生到了海州，给一个乞丐当了儿子。就是我的前生，一生都在饥饿寒冷之中，只活到二十岁就死了。”

家奴接着又说了这一生的来历，“死后又去见阎王，阎王说：‘就让你做富人的家奴吧，家奴的名称虽然不好听，但是无忧虑也没有危机。’于是我又得以来到这里。现在奴才我已经转世三次了，夫人依然健在，真是福大寿长。您说这不是件很不平常的事情吗？”

人的生命真的是在轮回中转生，那么为什么人人命不同呢？中国古人一直强调善恶有报，行善积德，积德积福，福大寿长其来有致啊！反之亦然，福祸都不是平白无故降临的，即使有意外的遭遇，也会得到补偿或是惩罚。